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ffiue, pa3MeqeH[e v o6ecneqerre

SyHKLlr4oHxpoBaHxi 060pyAoBaH fl cBn3 (AeHexHblx cpeAcrB or

nonnero 3a ape'lAy t4 AoneBoe yqacr!4e, pa3MeuleHl,le h o6ecneqeHue

6vHiu otifipoeaHrn o6opyaoBaH F cBts (AeHexHblx cpeacrB or

Fli-e-en i,lc 1' PeMoHru o6cnwuea;;;;;FpxAot'oBoro xHxeHspHoro o6opyaoBaHlrt u

fooar"p*u, 3aMeHa I npoqIe pa6orbl no np[46opaM y']era rennoBofr

----Toro pacxoAoB Ha pei,oHT !{ TexH!lqecKoe oocnyxlBaH,'e

lHxeHepHoro o6opyAoBaHlag n l(oHcrpyKrt'tBHblx sneMeHToB x}rnoro

feHepanbHbli AsPefioP PCn oAO
in.6yxranreP
fn, xHxeHeP
Ha,{anhHnx neO
[npeKrop OOO "XoO Ne 15"
,tHxeHep OOO "XeO Ne '15"

YnpaBAoM

Ipnyqexxo A.a.
KaManyTAltHoBa A.llJ.
Ko3noB H,h.

BrxynoB B.A.

-flaBbrAeHKo [O'K.
Un BtrKxHa n.Y



Bedouacmu no eatnonneuxatu padomau
C01.01 I5no31.12.'l 5

Flo crpoenue,,l5ux-x - 17". no flo4pnguury "hfl Bgrxuxa Il.Y". l-lo BceM AoroBopau. llo gceu

Pa6oraM. []o eceu .

,Qara
Bbtnon
HEHUf,

Crpoeuue / Pa6ora / MarePranut EA O6ueru pa6or
Kon-ao

,{en/qacog
Crouuocrs

pa6or
Kon-eo Ma

TepuanoB
Crouuocru

MaTepuanoB
Bcero

1Sux-x - l7 11783,375 1571,O27 431435,66 1737,30 235834,22 667269,88

Enaeoycmpoilcmeo 246948,50 2870,80 249819,30

PacxoAut Ha coAepxaHle noMeuleHni r nplAouoeoi
reppt,tropr,rx (rarparul xa uarepranut) pv6 2870,84 2870,80

PacxoAur Ha coAepxaHxe noMeuleHui u nprgouoeoi
reppxroprx(rarparsr xa s/nn pa6orxuroe PKY c xanoraur) py6 246948,50 246948,50

Pa6omu no codepxaHuo u PeMoHmY
KoHcm py Km u eHbx sneMeH moe M KA

11338,880 1176,101 135331,86 208041,87 343373,73

Beceunuil u oceunurt ocMomp MKA c cocmaeneHueM
aKmoe

44,127 50,050 6090,01 6090,01

Ocuorp eryrpexxei orAenKr creH
1000 t'rt2 3,265 9,798 1258,55 1258,55

Ocuorp Bcex 3neMeHroB Kpbltllll, BoAocroKoB( 2 pasa e

roa)
1000 u2 5,852 1 5,216 1954,39 1954,39

Ocuorp norpurni nonoB
1000 u2 1,611 1,804 231,76 231,76

Ocuorp creH, neperopogox,$aca4oa(2 pasa e roA)
1000 u2 8,762 13,624 1551,34 1551,34

Ocuorp reppltropxtt BoKpyr 3AaHxt, Syxgauexra r
nogeana(2 paaa e rog) 1000 u2 24,636 9,608 1093,97 1093,97

Pa6omat ettnonHfleMbrc dns nadnexat4eeo-
codepxanun )Kunoeo MHoeoKeapmupHoeo doMa 23,000

l5.,07u
623,14 10,96 634,10

Butnpaexa noqroBbtx f, lqttKoB
15,000 0,885 100 100,



MeTanrlrqecKhx noqToBblx 9l{rKoB

Ycraxoexa MeranntaqecKxx noi{ToBblx cultlKoB

P a6o m u, e H fl oi H e' qene x u adn exa uleeo c o d e p xa n.

u meKyul peMoHma deepn u oKoH 3anon nouet4eH

heroroeneHre ta ycraHoBKa $oprouex c xos$.na r/s 0,5

Epycor 50*50*6000

llernn naxnaAuas 40 un,t

peMoHT OKOHHbIX nepenneroB y3KXX OAxHapHblx

co cnapeHHblMll nepenrleraMll

4194,671 1 ,819
Ocrexnenue HoBbtx oKoH crexnoM Tonq 4 uu co
cnapeHHblM nepenneToM

l-eosAr4 1,6*25

12,1047 3910,71

Peuoxr oKoHHblx nepenneroB c sauenoi 6pycroa:c
lreM 3rreMeHroB no pa3Mepy r npoQunrc TBOPOK 986,03



CMeHa aBepHbtx npx6opoB: 3aM(oB HaBecHblx

CMeHa Hanx.{HttKoB aBepHblx npoeMoB c yKpenneHreM

cMeHa oKoHHbtx np[6opoB: 3aBeprxt4 +oproqHble

or(oHHbrx np[6opoB: pyilK]l

cre(on ronulxHoi 46 uu a gepeenxxutx

nepenrerax Ha uranrKax: npli nnoulaAx crexon Ao 0,25 M2



crekon ronulltHoi 4-6 MM B AepeBrHBblX

nepennerax Ha urranrxax:no 3aiia3{e npx nnoul cYeKon Ao

CBETlle oxoHHblx nepenneroB: ocreKneHHblx

HeoGTel(,leHHblx oKoHHblx nepenfl eroB:rnyxux

HeocTeNneHHblx oKoHHblx

nepenneToB:crBoptlblx

0,48



Pa6omaq eHflonHfleMarc e sdAnusx c nodeanamu
2210,000, 23.'728 't 2527,21 2527,21.::

Oqlrcrra noABanoB or MycoPa
n2 814,000 9,768 937,73 937,73

llpoaepxa reMneparypHo - BnaxHocrHoro pexnMa

noAB€rnbHbrx nomeqenui (ocuorp c orKpblr x 3aKpblr.

npoAyxoB
u2 1396,000 13,960 1589,49 1589,49

Pa6oma4 ebnonHfleMb,e e omHoueHuu ecex eudoe

Syndauenmoe
334,200 302,766 36308,16 85280,90

' _:. ,ri'rl t. tt

121589,06

3aAenra rpeull,rH B Mecrax npxublKaHxn orMoGTKll l(

qoxonlo M 145,800 27,702 3776,34 230,09 4006,43

[1ecox pacre.
T 0,0379 25,39

l-leuexr
KT 37,908 204,7C

Penoxr 6eroxnoi orMocrl(tl
u2 188,400 275,064 32531,82 85050,81 117582,63

Serox M-100
rrl3 18,5 59847,5C

l-aosAu 1,8*32
KT 13,63 613,08

l-paeri
T 9,51 18 1902,45

[ocxa 150"25*4
tt3 4,5216 22155,84

llecox pacra.
T 0,1 802 120,68

l-leueHr
KT 76,16 411,26

Pa6omat, eb,,nonHfleMbrc e qeflnx Hadne.,rrauleeo

codep)KaHue u menylqeeo pewoHma RonoHH u
cmon6oa

1,800 5,184 642,97 90,74 7g3/.1,

Peuorm uryxarypKtt clon6oe, flpauoyronbHbrx KonoHH 1'l

nvrnacr c 3eMn6 r necoB no KaMHP u 6erory u2 1,800 5,184 642 90,7 733,71



Pa6oma4 eblnonHfleMbrc e qensx nadnexat4eeo
codepxan. u meKyul peMoHma eHymp omdenxu
noMet4 o6uq nontsoean
Oxpacra KneeBblull cocraBaux: npocraf,

Orpacra Macnfl Hbllru cocraBaM[ :nnxHrycoB

3rraans nO-266 xenro-Kopl4qHeBafl

1101,19Oxpacxa MacntHbrtaM cocraBaMr paHee oKpauleHHblx
i{ecKux 4eepefr:ra 2 Pala

Suans nO-266 xenro-Kopt4qHeBaF

MaGncHbltlM cocTaBaMH paHee oKpauJeHHblx

rpy6: :cranuxulx ra 2 Par

Suanu nO-115 ronY6an

neperr,rpxa uJryKarypKx:BHyrpeHHelx nouet4exui 9,613



LlJryxarypxa runcoBae
KT 5.7076 87,44

lloxpsrre noBepxHocrei rpyxroeroi rny6oxoro
npoxxKxoBeH[r:3a 1 pas crex,noronroB u2 85,840 6,438 826,96 741,O8 1568,04

pyHroBKa
xr 11,',t592 741,08

fipocran Macnf,Hae oKpacKa paHee oKpaueHHblx
qeepefi:6er noAr c pacvucrroi crapoi Kpacru go 10yo u2 60,320 12,667 1498,1 5 789,71 2287,86

OnuQa
KT 1,2064 67,56

Suans nO-1 15 rony6an
KT 8,8067 722,15

Peuoxr uiryK BHfrp creH no KaMHp r 6eroxy qeM-x3B p-
poM, nnoulaAbrc orAerr Mecr: Ao 10u2 ronul cn Ao 20uu u2 1,750 3,167 369,77 120,11 489,88

LlJryrarypxa runcoBae
xr 7,84 120,11

Pa6omat, ebtnonHseMb,e e qensx uadnexat4eeo

o6weeo noflbgoeaHufl
7,000 3,950 tug,75 274,77

: ..):::: )):.:,.:.

:' tt.,',;,L:.,11,J 24, 5 2

3aAenxa esr6oux B nonax: qeMeHTHbtx nnoqaAbtoAo 0,25
u2 MECT 5,000 2,350 267,57 142,35 409,92

[1on cauoeurpaeHnaaouluri "Oapaecr"
KT 8,987 142,35

3aAenxa eur6oun B nonax: qeMeHTHbrx nnoqaAbrc Ao 0,5
u2 MECT 2,000 1,600 182,18 132,42 314,60

[1on cauoaupaexuaarculuui "<Dapaecr"
KT 8,36 132,42

Pa6omu, ebmonHseMbrc e qennx uadnexat4eeo
5,852 12,290 1399,25

:,,,:,:::r7,t399'25

flpoeepxa rcnpaBHocrx KaHan[3aqroHHbrx Bbtrrxex ( lpae
a rog) 1000 u2 5,852 12,290 1399,25 1399,25

Pa6omaq ebrflonHflewble e qenflx Hadnex@t4eeo
codepxeHus Qacadoe

488,700 94,350 10498,95 12011,30 22510,25



]l repMer UBoB ll CTbIXOB B MecTaX npllMl'lK

nnrT,nn],lT xo3blpbl( Haa 6arl( 1,l noabe3a l( cTeHaM

paree oxpauexxutx 6aca.qoB noA oKpacxy

nepxnopBltHxrloBblil]t xpaCKaM]{:npOCTblX C neCTH]'lq

nepxrropBllHrn KpacKaMx no noaroroBn noBepxx
sa2pcnecrxllq

KpacKa BoAo3MYnbcuoHHaq

PeM orAenbH Mecr pynoBHoro no(p xo3HpbxoB,npxcrpoeH
c npoMa3Koi:6xryMHblMl'l cocr c 3aMeHoi lcn

Vnr.r,6nexc Xnn-S,O(1 pyn=1 0ru2)

Fli6-x-rryratyp*r rnaaxxx +acaaoB, qoxoflei no xaMHo

x 6eroHy c aeMnx ; qeMeHTllo-l43Becr. p-poM

10,78



paHee orp $aca4oe no oKP

Kp: npocTblx c necTHllq

AepeBbeB B ropoAcKl,lx ycnoBxf,x : ( cocna,
rononu) AxaMerPoM Ao 300uu

Burpesra nopocnei: Tonoflc, uBbl' araqrll

Hanncaxue x oKpauruBanne 6yre r'rnu qrQp xa

MacnsH.cocraBaMr: no rPaQaPery

xpacxa-cnpevt 350 rP.

4epeaaxxoi cKaMbu 6eg cnnxxu c

Merannur{ecK}lMH OnopaMx

Suanu nO-1 15 ronY6an

nO-1 15 xenrac

nO-1 15 epKo-3eneHafl

u pewoHma o6beKmoe



Oxpacxa uerannrqecKxx noBepxHocrei ypH, xoHreiHepoB

eManb nO-115 cepaq

patlee oxpaLuetxutx aepeBnHHblx orpaxAeHxi

nO-1 15 xenraF

flO-1 15 3eneHae

Oxprcra p"ree o*paueltHblx MerarnrqecKlx orpaxAeHri

nO-115 xenrat

eManb nO-1 15 KPacHaF

'115 cepaB



npnroroanexr.re 6eroha: Ha rpaBlax Ang ycrpoicrBa
Anr croeK r,t cron6oB

AepeBqHHbtx orpax(EeHxi c aaMelroi oraensxstx

PeMoHT AePeBsHHblx cKaMeex

,rerannn.,ecxn, orpa(aeHxi c oKpacKoi



3nerrpo4ut MP-3 AY4
KT 0,48 30,8S

Suans nO-266 xenro-Kopl4i{HeBafl
KT 3,36 324,24

Pa6omu, eblnonHsewlrc e $ennx Hadnqt@t4eeo
codepxauun u meKyt4eao peMoHma Kpuu 258,220 87,704 10288,32 10671;''84 20960;:1:,6

epMerx3aqt,ts rpeqxH ac6ecroqeueHTHblx nrlcroB
u2 xpoenr 8,640 0,173 19,92 618,62 638,54

Macruxa'TO[CAH"
KT 2,2464 359,42

Crernorxaxu
llil 8,64 259,20

22.01 .15

Oqrcrxa KpoBflx or cHexHblx HaBecoB. Cxanltaaxue
cocyneK.

u2 96,000 27,648 3148,00 3148,00

O,{racrxa Kpbtulu H ee 3neMeHToB or Mycopa, n}lcrbeB
u2 64,000 0,640 72,87 72,87

Peuoxr xanxr3lt cnyxoBblx ol(oH
lltT 13,000 13,650 1753,34 17,97 1771,31

faosilu 4O*2
KT o,412 17,97

Peuonr orAenbHbtx Mecr noxpbtrtlf, ]t3 ac6oqeuenrrulx
nlrcroB: o6utxxoeerxoro nPoQune u2 14,650 13,624 1551,29 2613,89 4165,18

l-eoggr,r uuSepHute caern. oq. 5*120
f o.2783 16,91

LlJra$ep 8-eonH. 1,13* 1,7 5
u2 19,7775 2596,98

Peuoxr qepAaqHbrx rIKrKoB
lLtT 1,000 3,O32 389,46 1,O4 390,50

l-eos,qu 3*70
KT 0,03 1,04

Cuera :ornueoa(orueroa)eoAocrovxutx rpy6
UJT 1,000 0,610 69,45 240,18 309,63

Orueru BoAocroqHbte
1 240



FEI-rot gre toaocro'{Hbrx rpy6: B (auexHr'rx

a/eo4ocrovnurx rPY6

ffir, "te"tet "oaocroeHblx 
rpy6 c aeMnlt,

Dy6a s/cro,{Hat L 1250

oKoHHbrx nepenneToB cnyxoBblx ol(oH:

xanlo3ll cnyxoBblx oxoH; myxllx

PaMa cnyx.oKHa 0,79*0,69 xanlo3u

, yKp"nn€Hr* toAocro'{Hblx rpy6 ( 6/y)

ffi/y(orMerog6,Y)

, y*pennerne yt"aroB 6ry Ant BoAocroqHblx



[lpoeonoxa Bc3anbHar
KT

1,269

0,052 2,35

14/.,49 722,28 855,77ffiogocrouxstxrPY6 lllT 3,000

3 720,O0Orneru BoAocro'{Hble urT

TUT
4 1,60Cauopes 3,5"45

[rT
2 0,68Cauopes anq l-Kfl 3,5*41

110,180 87,t4g 9810,41F a6o mir, e H non Hn e M L,e e qenfl x' H aon a-,lra L4eeo

codepxaHufl u meKyt4eeo peMoHma necmHuq

M 60,000 2,400 261,74 261,74Par6opxa nopyvxefr nont,tBrHutlx'lopl'lqHblx

30,180 65,249 7429,27 15706,52 23135,89ffinepvrnbHbtx orPax<gexri: n/ rn
u2

181 15301,74
ulrflonoca nepunbHoro orpax(AeHuf,

KT
6,036 404,883nerrpogur MP-3 AY4

]tlT 20,000 19,800 21 19,39 3905,20 6024,59Ycraxoexa uiryqHblx lrggenui : nopyqref AepeBrHHblx

KT
2 87,24aosAu 4O*2

20 3818,00
IIJT

278,000

nopyvxra 70*50*3000

38,920 5152,62 267,93 5420;55Wmu, e*nonHeeMbrc dnfl HadflqKat4eeo

codepxaHun u meKyt4eeo peMoHma cmeH

38,920 5152,62 267,93 5420,55Ycrpoicrao qeKaHKlt x paGUxBKa uBoB qoKonbHblx'

creHoBblx naxenei PacrBoPoM
M 278,000

0,0445 27,7Ilecox pacra



llsroroanexue Aocox o6ucenexufi Bpyi{Hyp: t't: fiBfl r

4uu 1,52*1,52

nonar Ane y6oprr cxera

flrcr oqnuxoe. 0,55 r\a&t

l1rana 4eypyvxac 1000 M[,1

ABYPYi{Hafl 1250 tuu

4uu 1,52*1,52



cxpe6xoB anc y6op(rl cHera

ABypyqBaF 1250 MM

PeMoHT lonar aflg y6opKx cHera x=0,5

PeMoHr cxpe6xoB AttR y6opK[ cHera l( = 0,5

aBypyYHae 1250 MM

ycraxoara roroaulx AocoK 06bcBreHri



n'apauerpoe rennoHoclrrenn x Bo.qbl e HTn e

nep[oA oTonxTenbHoro Ge3oHa

Ilepeaog FBC no reneQoHorpaMMe

ltTll r oronrrenbHoMy ce3oHy

npoxna4xra naPaxuroeue 80

nporna.qxu naPaHvtroaute g-50

,epu"petln"topa l-BC a oronurensnuti

rexx.tvtn t OO 0-1,6 ul-la



],lsonfl ,{}tc rpy6onPoeogoe FBC



ennou3onrqlif yPcA(o,75-1,08)

14341,1crcreM BoAocHa6xeHl,tE,qeHTparbHoro oTonfl eHxq

B qepaaqHblx, noABanbHblx noMeiqeHrtx ]{ Ha rr,ureTKax

Ogxcfl€ KaHar[3aqroH]loi cerx: BHyrpeHHei

or HaneA[ ll nbga rpy6 xaH:rflr3aq]loHHoro crotxa
HaA xpoBnei, B qepaaxe(Goclotfr rc 2 Tpy6)

19.01.15

cngtB n HanonHeBre crorKoB oronreH],lt, fBc, xBC

BeHTr4nei oromeHrf AlaMeTpoM : 25MM

BeHTxnei oronreHnn AlaMeTpoM: 20 MM

BHyrpeHHllx rpy6onpoBoAoB oTonneH]{q ],!3

rpy6 AlaMerPoM Ao l5 MM

CMeHa BHyrpeHH[x rpy6onpoBoAoB oronreHllt ll3
rpy6 AraMerPoM Ao 20 MM



"iFperrrx 
tpvo"npoBoAoB xBc r'!3 cranbxbrx

AltaMerpoM Ao 25 MM

-cranb'blxrPY6

CMeHa aHyrPeHHxx rPY6onPoBoA(

nepexoaoe.ryryn-oqvtHKoBXa Ha KaHanl!3auIoHHblx

a y rpY6onPoBoAa XBC,fBC,oronneHrli

ffi.*or*ytpy6onpoBoAaxBc,rBc,oronneHrafl



c.oror y rpyOonpoBoAa xBc,f BC,oronneHlac

*paxo" gn".nyc*a BoAbl , AllaMerpoM 15,20

xparoe 4nn cnycxa Bo3Ayxa, AlaaMerpoM 15,20

cra"ot*. *parot gns cnycxa Bo3Ayxa, AxaMerpoM 15,20

MM [r3 CltCTeMbl oTonnexl.,

0,01



Eiilli6potagr.topot-yty"Hbrx(lceKqxe)

anr cBapoqHblx pa6or ( BeAoMocrE no

l- 4 ri r aPc)

^U-uf 7*!dryn,
,a
t/ -t/

Qd73un


